
 

 

HAC, ARZ, HAC ONC  Oglasne ploče - SVE 
 

U Zagrebu, 25. veljače 2014. g. 
  

Poziv u štrajk solidarnosti 
„GENERALNI   ŠTRAJK“ 

koji će se održati danas, 25.02.2014. godine od 12,00 do 14,00 sati 
 

Pred nama je najsloženija industrijska akcija – generalni štrajk. Stvarni povod za 
organizaciju generalnog štrajka jesu najavljene izmjene Zakona o radu. Kako generalni 
štrajk nije predviđen Zakonom o radu, sindikalne središnjice su odlučile generalni štrajk 
organizirati kao štrajk solidarnosti. 
 
Svojim sudjelovanjem u štrajku, kojeg je 20. veljače 2014. godine započeo Sindikat turizma 
i usluga Hrvatske, iskazujemo i solidarnost s radnicima ZRC (zdravstveno rekreativnom 
centru) Lipik koji nisu primili 25 plaća. 
 
Prošli mjesec smo po prvi puta od osnivanja poduzeća osjetili što znači kad plaća ne stigne u 
planiranom roku. Neisplata jedne, a kamo li 25 plaća teško je i zamisliva. Iskazivanje radničke 
solidarnosti, najmanje je što možemo ponuditi u ovom trenutku. 
 
Izmjenama Zakona o radu, kojima bi poslodavci raspolagali i slobodnim vremenom radnika za 
minimalnu plaću, i nas i buduća pokoljenja pretvorit će u robove. Većina radnika bi ostala bez 
stalnih ugovora o radu. Agencije za privremeno zapošljavanje bi nas iznajmljivali za minimalne 
cijene i bogatile se na našoj muci. Naša djeca s pravom će nas pitati: 
 

„ODAKLE  VAM  PRAVO  DA  OD  NAS  UČINITE  ROBOVE?“ 
 
Kako i nama nad glavom „visi“ koncesija i neizvjesnost, uskoro ćemo početi prikupljati potpise 
za referendum protiv koncesije. Tu akciju ne možemo provesti sami bez solidarnosti drugih 
sindikata, radnika, udruga civilnog društva, aktivista, studenata, umirovljenika, nezaposlenih, 
invalida,.. Jedni drugima smo potrebni, danas u štrajku, sutra na prosvjedima ili nekim drugim 
akcijama. Jedino zajedničkom borbom možemo doći do pravednijih zakona, odnosno 
pravednijeg Društva. 
 

 NCS, Podružnica Autocesta Rijeka – Zagreb, Podružnica HAC, Podružnica HAC ONC                                      Oglasne ploče  



 NCS, Podružnica Autocesta Rijeka – Zagreb, Podružnica HAC, Podružnica HAC ONC                                      Oglasne ploče  

Nezavisni cestarski sindikat poziva sve radnike, bez obzira jesu li sindikalno organizirani ili nisu, 
da sudjeluju u štrajku solidarnosti jer jedan nam je cilj: 
 

„Spriječiti donošenje nepravednog i izrabljivačkog Zakona o radu 
koji će i nas i našu djecu pretvoriti u jeftine robove!“ 

 
PRAVILA ŠTRAJKA I POSLOVI KOJI SE NE SMIJU PREKIDATI  

ZA VRIJEME ŠTRAJKA SOLIDARNOSTI 
 
Program štrajka: 

1. Uprava, administrativno-tehnički poslovi, građenje i održavanje: 
Točno u 12.00 sati svi radnici koji rade administrativne poslove ili poslove održavanja prekidaju rad, na 
vrata radnih prostorija lijepe natpis „ŠTRAJK od 12.00 do 14.00“ (koji mogu isprintati ili sami napisati 
ručno na A4 formatu i zalijepiti selotejpom) i okupljaju se ispred upravne zgrade ili u restoranu društvene 
prehrane, gdje ostaju točno do 14.00 sati, kad se vraćaju na svoje radno mjesto i nastavljaju s radom.  

Iz štrajka su izuzeti radnici koji su raspoređeni za obavljanje slijedećih poslova redovnog 
održavanja i to: 

 nadzor nad provoznošću i osposobljenošću javne ceste za siguran promet pregledima javne ceste 
(ophodnja javne ceste); 

 osigurati opasne dijelove na javnoj cesti ako utvrđene nedostatke, koji ugrožavaju promet na njoj, 
ophodar ne može odmah otkloniti; 

 provođenje mjera za osiguranje javne ceste čiji bi izostanak mogao prouzročiti oštećenje javne ceste; 
 otklanjanje posljedica prirodnih i drugih katastrofa na javnoj cesti, 
 otklanjanje oštećenja javne ceste koja bi mogla uzrokovati prestanak prometa ili opasnost za 

sudionike u prometu; 
 provoznost javne ceste u zimskom razdoblju najmanje u opsegu koji omogućuje odvijanje prometa 

uz uporabu zimske opreme, osiguranje tekućih podataka o stanju i provoznošću javne ceste. 
 

2. Naplata cestarine: 
Točno u 12.00 sati svi radnici koji rade u naplatnim kućicama na vanjski prozor naplatne kućice okrenut prema 
korisnicima lijepe natpis „ŠTRAJK od 12.00 do 14.00“ (koji mogu isprintati ili sami napisati ručno na A4 
formatu i zalijepiti selotejpom), i na velikim naplatnim postajama ostavljaju otvoreno onoliko naplatnih staza da 
stvore kolonu od 15 do 20 vozila po stazi. Ostali se okupljaju u zajedničkom objektu i paze da kolona vozila ne 
ugrozi sigurnost prometa. Blagajnici na malim postajama također lijepe natpis „ŠTRAJK od 12.00 do 14.00“ i 
usporavaju rad , vodeći računa da kolona ne bude duža od 15 do 20 vozila. Ophođenje prema korisnicima mora 
biti maksimalno korektno, s objašnjenjem da smo u štrajku solidarnosti s radnicima tvrtke ZRC Lipik, koji nisu 
primili 25 plaća i s radnicima ARENA Modna kuća d.o.o. Pula koji nisu primili pet plaća. 
Radnici koji prodaju pretplatu također točno u 12.00 prestaju s radom i na vrata lijepe natpis „ŠTRAJK od 12.00 
do 14.00“, te se s ostalim radnicima okupljaju u zajedničke prostorije. U 14.00 blagajnici nastavljaju raditi 
normalno, a radnici koji prodaju pretplatu vraćaju se na svoja radna mjesta i nastavljaju s normalnim radom. 
 
Po završetku štrajka, svi radnici skidaju natpis „ŠTRAJK od 12.00 do 14.00“. 
 
Ukoliko Vas bilo tko pokuša spriječiti ili na bilo koji način na Vas pokuša vršiti pritisak da 

ne sudjelujete u štrajku, odmah to prijavite najbližem sindikalnom povjereniku! 
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